

Skolebestyrelsesmøde

Tirsdag 23. april kl. 17.15-19.15

Mødelokale v/Personalerum



Deltagere: Klaus Hansen, Line M. Jacobsen, Anja Østerby, Bo J. Larsen (forældrevalgte), Mette D. Andreasen, Søren Jacobsen (medarbejderrepræsentanter), Anette Johansen, Karsten Damgaard (ledelse)

Afbud: Kristian Winther, Kathrine Urlev, Alberte Winther

Dagsorden:

	Tid			Ansvarlig/Deadline
Ette 1	17.15	Godkendelse af referat fra 25. marts (vedhæftet)	B – Mål: Vedtagelse af referat Referatet vedtaget	Alle
2	17.20	Orientering v/ <ul style="list-style-type: none"> • Formand • Skoleleder • Elevråd 	O – Mål: Orientering om "diverse" <ul style="list-style-type: none"> • Formand (intet!) • Skoleleder <ul style="list-style-type: none"> ○ Musical – generalprøve uden deltagelse af Barrit og Glud – trods aftale mellem skolernes SB'er ○ KD indkalder Line og Kristian til møde i maj, da ny skoleleder i Glud så kan deltage ○ Skoleårets planlægning (se pkt. 3) • Elevråd (intet!) 	KD, KH, elevråd
2a	17.30	Ny konstituering	<i>Punktet indført, fordi Rikke Mai umiddelbart inden påske meldte fra i forhold til genindtrædelse i SB og formandspost. Klaus villig til at indtræde som formand og valgtes af enig tilstedeværende SB. Line indtræder som fast medlem af SB. Næstformand vælges på junimødet. Enighed om, at SB skal forsøge at finde suppleanter samt "sidste" medlem af SB.</i>	KH
3.	17.40	Skoleårets planlægning – status <ul style="list-style-type: none"> • Organisering af skoledagen • De ministerielle ændrings betydning for skoledagens organisering og indhold; herunder: <ul style="list-style-type: none"> ○ Praksisfaglighed ○ Justeringer af folkeskolen ○ Profilmag ○ Morgensang ○ M.v. • Tidsplan • SB's rolle 	O- D - Mål: Orientering om og drøftelse vedr. skoleårets mulige organisering og konsekvenser af de krav til justeringer, der træder i kraft pr. 1.8.19 BILAG: Materiale fra forvaltningen 12. marts vedr. justeringer af folkeskolen (vedhæftet). Anette redegjorde på baggrund af oplæg (vedhæftet referatet!) for elementer i planlægningen, herunder: <ul style="list-style-type: none"> • Obligatoriske valgfag indføres på 7. årg. Forældrebreve incl. valg udsendes I denne uge (17) til alle tre skoler via Forældreintra • Profilmag forsvinder – (I 19/20 kun for 7. Årg.) • Morgensang forsvinder I sin næværende form. • Lektiecafé og Min Tid/Refleksionstid slås sammen. • Drøftelse af, om den kortere undervisningstid giver flere lektier. 	KD, Jo – alle

			<ul style="list-style-type: none"> • Kortere skoledag bringer 32 timer i spil til andre muligheder (fx to-lærertimer, erhvervsklasse, evt. andet). <p>Drøftelse af især for og imod afkortning af skoledagen. Hvordan evalueres effekten af evt. kortere skoledag? SB godkendte modellen med 50 min. lektioner og afkortelse af skoledagen med to timer.</p>	
4.	18.40	<p>Henvendelse vedr. skolens vikardækning</p> <ul style="list-style-type: none"> • Redegørelse for forløb • Drøftelse af henvendelse • Evt. beslutning vedr. vikardækning 	<p><i>D-B - Mål: At drøfte henvendelse , beslutte vedr. afholdelse og planlægning af vikardækning</i></p> <p>Drøftelse af henvendelse, vikardækning generelt og præmisser for vikardækning og krav vikarplaner.</p>	KH, KD
5.	18.55	<p>Dagsorden for næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Evt. ekstraordinært møde vedr. skoleårets planlægning • Det fortsatte arbejde med principper • Orientering vedr. SB's årsberetning • Andet 	<p><i>D - B - Mål: At drøfte og beslutte vedr. pkt. fra marts-mødet et al. til juni-dagsorden</i></p> <p>KH foreslår at der fremsendes (eksisterende) principper til vedtagelse / forkastelse (med efterflg. Bearbejdning).</p>	KH, KD - alle
Evt.	19.10		<p>ALLE opfordres til igen-igen at forsøge at "rekruttere" nye medlemmer til SB.</p>	

Næste møde: Torsdag 6. juni 17.15-19.15

For referatet
Venlig hilsen
Karsten Damgaard